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ESTADO DA PARAIBA 

COMITÊ INTEGRADO DE CONTROLE INTERNO DO ESTADO DA PARAÍBA (CICIP) 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ INTEGRADO DE  
CONTROLE INTERNO DO ESTADO DA PARAÍBA (CICIP) 

Local: Plataforma de Videoconferência Zoom Data: 12/05/2021  Hora: 15h00 às 17h00 

Elaborada por: Rafaella Teixeira   

Pauta:  
- Modelo Estruturação Unidades Setorial de Controle ou Auditorias Internas nos Poderes; 
- Definição Atividades do CICIP em 2021;  
- Outros assuntos; e  
-  Agendamento da próxima reunião. 

­ Documentos de Referência: Lei Estadual 11.264/18 

 

PARTICIPANTES 

Nome Órgão E-mail Assinatura 

Flávio Roberto Gondim TCE fgonddim@gmail.com  

Letácio Tenório CGE letaciojr@cge.pb.gov.br  

Arquimedes Guedes MPPB guedesrodrigues@yahoo.com  

Andréa Dornellas DPE   

Reynaldo Serpa MPPB reynaldo.serpa@mppb.mp.br  

Sidney Brito TJPB sidney.brito@tjpb.jus.br  

Álvaro Wanderley ALPB alvarodantaswanderley@gmail.com  

 

AUSENTES 

Nome Órgão E-mail 

Gláucio Barbosa DPE  

 

DETALHAMENTO DA REUNIÃO 

Desenvolvimento da reunião: 
 
1) Com a chegada de novos membros representantes do MPPB e TJPB, a reunião foi iniciada 
com o presidente Letácio Guedes fazendo um breve resumo do andamento das ações do 
CICIP. Segundo o presidente, no último encontro, ocorrido no início de 2020, ficou acordado 
que seria estruturado a unidade setorial de Controle Interno e posteriormente a resolução 
seria apresentada aos órgãos e poderes do estado. 
 
2) O promotor Reynaldo Serpa, representando o MPPB, aprovou o andamento das 
atividades e se posicionou quanto ao MP no que se refere a questão legislativa, se as 
normas já existentes no Ministério antes da instauração do CICIP estariam de encontro com 
as que o Comitê propõe. Sugeriu então um alinhamento que pudesse refletir a unidade de 
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trabalho de cada órgão. 
 
3) O membro Álvaro se posicionou também concordando com o que estava planejado e 
informando que a ALPB estaria aberta para votar/aprovar quaisquer legislações referentes 
ao tema. Demonstrando preocupação quanto a instauração da resolução diante das 
dificuldades encontradas em cada órgão. 
 
4) Os demais membros também se posicionaram aprovando o andamento das atividades e 
se colocaram à disposição para levar ao grupo contribuições de cada órgão envolvido a fim 
de construírem um documento que promova alinhamento das unidades de controle. 
 
5) Em seguida o presidente realizou apresentação sobre o controle interno e os paradigmas 
que o Comitê terá que buscar quebrar, a fim de instaurar boas práticas nos órgãos, 
disseminando riscos e descentralizando a ideia que o controle está centralizado em órgãos 
específicos. Complementando, o presidente informou que o CICIP foi contemplado no 
projeto de empréstimo com o BID e caso fosse necessário, o Comitê teria recursos para 
promover capacitações para os servidores dos órgãos.  
 
6) Os membros acordaram que se produziria a resolução, para posteriormente iniciar o 
agendamento das visitas presenciais ou virtuais, respeitando os protocolos, de acordo com 
o cenário da pandemia.  
 
7) Por fim, o presidente agradeceu a disponibilidade dos membros presentes e pontuou que 
outros trabalhos viriam, como o alinhamento dos conceitos da LGPD, regulamentada na 
última semana, da qual traria grandes desafios ao Estado.  
 

PENDÊNCIAS ANTERIORES 

Atividade Responsável Data Limite 

Não se aplica   

COMPROMISSOS 

Atividade Responsável Data Limite 

   

   

AGENDA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Assunto Data  

Pré agendada reunião deste Comitê para o dia 30 de junho de 2021 30/06 

Anexos 

 

 
 
 
 
 


